
Сотрудники Большеулуйского межрайонного следственного отдела приняли участие в межведомственной акции «Помоги пойти учиться»



Сотрудники Большеулуйского МСО ГСУ СК России по Красноярскому краю приняли участие в межведомственной акции «Помоги пойти учиться».

Данная акция проводится ежегодно с целью выявления детей, не посещающих образовательные учреждения, а также помочь семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации и не имеющим возможности приобрести детям школьные принадлежности и форму.

Следователи передали ответственному секретарю КДН и ЗП администрации Большеулуйского района тетради, альбомы для рисования, канцелярские принадлежности и предметы одежды.

18 Августа 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/folder/876007/item/1158427>